



ОРГАН ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ, ГОРКОМА КПСС

Газета основана в сентябре 1980 года	№ 196 (11649)	ВТОРНИК, 11 ДЕКАБРЯ 1990 ГОДА	Цена 3 коп.
--------------------------------------	---------------	-------------------------------	-------------

В ГОРКОМЕ КПСС

7 декабря текущего года в актовом зале Горкома партии состоялось совещание актива городской партийной организации, на которое были приглашены члены Горкома КПСС, руководители предприятий и организаций, секретари партийных и комсомольских организаций, председатели профсоюзных комитетов, Советов народных депутатов, работники правоохранительных органов и средств массовой информации. Собранием рассмотрены вопросы 40 составных преступлений

и правонарушений на территории города и района в задачах по активации профилактической работы». С докладом выступил В. И. Маторин — начальник отдела внутренних дел.

В обсуждении приняли участие Гусь-Хрустальный отделенный УНГБ по Владимирской области, В. Н. Козлов — начальник местной прокуратуры рай-

полкома, В. А. Казанов — председатель общества творчества и здоровья, М. К. Давыдов — горрайвоенком, С. П. Шарова — секретарь парторга Хрустального завода, А. П. Филиппов — старший участковый инспектор ОБД, Ю. М. Рыжков — горрайпрокурор, И. В. Уманова — председатель общественного думца охраны порядка текстильного комбината, В. П. Фокин — первый секретарь Горкома КПСС.

◆ Вести с ферм Для начала неплохо

И в мыслях не было год назад у супругов Исаковых — Надежды Семеновны и Раишды Абдурамановны, что они, живя в степи Казахстана, будут жить в деревне и работать на ферме. Но изменилась ситуация, и пришлось им переехать на жительство во Владимирскую область. Прежде нашла они писмо в журнал «Искусство» с просьбой помочь им на работу. Ответ пришел острый. Нашлись для Исаковых в хозяйстве и дело, и жилье.

Сейчас Раишда Абдурамановна и Надежда Семеновна трудятся на заводской ферме. Вышли на работу группой — 114 человек, заключили договор об аренде. Да и арендовали они на своем месте неплохо.

В коллективе отнеслись к ним по-доброму. Начинаясь животноводство себя показали реально. Не получила на обработку, а добилась хороших результатов.

Уже в ноябре у них трещит по колыску поголовье. Среднестатистическое привеса животных на их группе 500 граммов. Неплохо для начала.

Г. ВЛАДИМИРОВА.

ОТВЕТ НА ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС

Ответ директора текстильного комбината А. М. Грошева на депутатский запрос Г. И. Лебедева — депутата 85 избирательного округа.

— На депутатский запрос Г. И. Лебедева отвечаю: выехали в туалетные дома № 17 по ул. Осмолова сделаны 28 ноября 1990 года.



На перекрестке мнений

Культура: каким будет ее завтрашний день?

«Не одним единым путем идет жизнь человека». Так ответил Христос на просьбу слушающего дельца обратиться к нему и к другим, историческим учениям, утверждая понятие о духовной жизни личности, исторических культурных — и нравственных ценностях повеления.

Обстояния, сложившиеся в стране, позволяют сказать о том, что сегодня понятия эти оказались под угрозой. Христос же боится лишь и не мог ответить иначе. Другое дело сейчас. Острые, национальные проблемы, неспособность сознанию правительств видеть структуру на кризисах, преступность, падение уровня жизни не только углубили в народе разрывление и пессимизм. Как Христос, они сделали в иных случаях еще большими одолженности и агрессивность. Довольно рискованно утверждать, что на возможность безбедной жизни человек ответил отрицательно, помня завет Христа.

Душою было это наше общество, но менее всего следуют

идеям Христовым, в тех, на чью плечи ляжет основная тяжесть намеченных перемен. Безудержность, низкий уровень культуры явились впрямь следствием результатом многолетнего материализма при социализме и религиозных сыпавших. Понятно, что выдержать их идеями обязательного исторического коммунизма, как показала история, успешно не удалось в нашей стране.

В конечном счете состояние культуры отразилось не только в падении украинскими многие дома нашего города. Оно в разрыве отношений, в пустоте призывов, а экологических и других бедствий. Определенное стремление к просвещению общества в эпоху, когда люди живут в разрыве, безусловно, обесценило продукты питания, как и другие жизненно важные ресурсы, требует скорейшего ре-

Не ошибиться сделать правильный выбор

«Советская Россия» 24 ноября опубликовала два варианта проектов новой Конституции России: знаменитые и выданные, выданные рабочей группой экспертов Конституционной комиссии РСФСР. Актуальность вопроса.

Во-первых, практически отсутствует слова социалистический, советский, социализма, дело не в словах. Многие наивно считают, имея от неустойчивости и неопределенности, делают, что не безразлично, как именно мы, социальное лицо, лишь бы были заложены поля магазинов.

Однако эти безразличные на первый взгляд замечания не так уж и незначительны. Социалистический период развития мирового сообщества доказал, что путь выбора верный, и, однажды сделав исторический выбор, не следует идти своим путем вперед: без этого нас предрасполагают и наши соотечественники А. Зиновьев, П. Абелев, Ю. Рыжков (смерть в тюрьме), И. В. Уманова — председатель общественного думца охраны порядка текстильного комбината, В. П. Фокин — первый секретарь Горкома КПСС.

Во-вторых, вместо Союза суверенных республик предлагается Содружество (Новофедерация). В мировой истории существовали и конфедерации. Но, как правило, новофедерации были недолговечными. Указывая, что сейчас, когда Европа идет к интеграции, атомные границы нам предлагают вернуться к тем временам, когда Гусь была раздроблена на усадьбы княжества. Разве сотрудничество приведет к миру и

стабильности? Мы более 70 лет жили в Союзе; сложилась определенная система международных связей, разделение труда, хозяйственные связи. Нельзя же это одночасью разрушить. Многие годы власти контролировались в центре, республиканские власти беспредельно. Поэтому сейчас необходимо переосмыслить отношения центра и крайних, расширить права последних.

В-третьих, в проекте декларируется частная собственность как первооснова экономики государства, что соответствует практике буржуазного общества. А что же социалистическая собственность? Как быть с ней?

Далее, как касается права на образование, статья 2.5.5, посвященная этому вопросу, нечетко сформулирована. Если право на образование, согласно тексту, бесплатное, то все остальное, очевидно, должно осуществляться самим гражданами.

То же касается и права на медицинскую помощь. Детские учреждения не имеют гарантий бесплатности медицинской помощи для граждан. Другое дело то, что граждане могут выбирать услуги платные или бесплатные, в соответствии со своими возможностями.

Вопросы много, поэтому при обсуждении проекта надо тщательно разобраться, что в чем лучше изменить сами себя в будущем, а что оставить, а что изменить. Нельзя молчать, когда с помощью новой Конституции нас пытаются вернуть назад. Новая Конституция должна быть шагом вперед.

И. НИКОЛАЕВА.

волевого объединения «Степное» и самого основателя.

Серьезная, обязательная задача по развитию экономики и общественной деятельности Львова Петрова — профессора.

На снимке: Л. П. Душина. Фото А. Зубанова.

составляет лишь Дом культуры Хрустального завода, который полностью находится на балансе профкома. Как следствие — ни работников, для развития культуры, не хватает материальных средств. Многие работники не имеют в работе никаких возможностей для повышения квалификации.

Норме профессионалов «наши дни», люди имеют поддержку в лице администрации предприятия. Но, как правило, она ограничивается лишь выделением изрядных сумм. Чтобы окупить затраты, выделены в распоряжение, а иногда и сами не осматривать, профсоюз в отношении работников культуры.

Норме профессионалов «наши дни», люди имеют поддержку в лице администрации предприятия. Но, как правило, она ограничивается лишь выделением изрядных сумм. Чтобы окупить затраты, выделены в распоряжение, а иногда и сами не осматривать, профсоюз в отношении работников культуры.

(Окончание на с. 2).

